

Исследовательская работа «Мир без Интернета»

Ученица 9 «А» класса
Князева Анастасия

Актуальность темы.

- ⦿ Интернетом пользуются все , поэтому интернет актуален по всему миру.
- ⦿ .

Цель

- Я выбрала эту тему потому , что интернет известен по всему миру. Я хочу узнать, что будет если интернета не будет?

Объект исследования интернет

- Internet – это все сети, которые, взаимодействуя с помощью протокола IP, образуют «бесшовную» сеть для своих коллективных пользователей. Сюда относятся различные федеральные сети, совокупность региональных сетей, университетские сети и некоторые зарубежные сети. Фактически Internet состоит из множества локальных и глобальных сетей
На улице 21 век. Всемирная сеть работает уже 40 лет, причем все эти годы она только и делает, что развивается, растет и расширяется. Почти все люди нашей планеты имеют доступ к интернету, и активно этим пользуются, почти круглосуточно. Он помогает нам общаться с друзьями по всему миру, быть в курсе последних новостей.

Гипотеза

- ГИПОТЕЗА
Около 25 лет назад Министерство Обороны США создало сеть, которая явилась предтечей Internet, - она называлась ARPAnet.
ARPAnet была экспериментальной сетью, - она создавалась для поддержки научных исследований в военно-промышленной сфере.
В модели ARPAnet всегда была связь между компьютером-источником и компьютером-приемником (станцией назначения).
Передача данных в сети была организована на основе протокола Internet - IP.
Протокол IP - это правила и описание работы сети.
Примерно 10 лет спустя после появления ARPAnet появились Локальные Вычислительные Сети (LAN), например, такие как Ethernet и др. Одновременно появились компьютеры, которые стали называть рабочими станциями.
На большинстве рабочих станций была установлена Операционная Система UNIX. Эта ОС имела возможность работы в сети с протоколом Internet (IP).
Одной из важнейших среди этих новых сетей была NSFNET, разработанная по инициативе Национального Научного Фонда (National Science Foundation - NSF), аналога нашего Министерства Науки. В конце 80-х NSF создал пять суперкомпьютерных центров, сделав их доступными для использования в любых научных учреждениях.
- Интернет нужен всем .И без него мир не сможет существовать .

Доказательство гипотезы

- Интернетом пользуется весь мир . Без интернета мы практически ничего не сможем . В интернете мы узнаем все , что нам надо , если интернета не будет , то большинство информации мы не сможем узнать даже в книгах . И почти все население страны зависит от интернета.
- Поэтому без интернета мы ничего не сможем .